Cnaza (P)

VMctn pag Mmoxkemo ga u3BpLUMMO 3a pasnmyuTo Bpeme. CHara je omsmndka BenmymHa Koja
KapakTepuLle 6p3vHy BpLUeHa paga.

P =Alt=(Fs)/t=Fvs

CHara je jegHaka npousBofy cuie u cpente Op3uHe Kojy je Teno gobuno ycnep aejctea 1e
cune.

JeanHuua 3a cHary je Bat [W]=[J/s].
AKO Heka MallvHa u3BpLumM pag oa 1 uynay Toky 1cekyHae oHAaa je HeHa cHara 1 Bar.

Kao v kog paga neduHuile ce koeduLMjeHT KOPUCHOT AejcTBa KOoju NpeacTaBiba O4HOC
KopucHe Py 1 ynoxeHe cHare Puu jegHak je

n= Pk/Pu

Koju ce 06myHO n3paxasa y npoueHTuma (%).



